1. Po3B’si3aTu 3a1ayy.

Jlo npanbHi npuBe3n 96 Kr 611M3HU_1 yacTUHH OUTM3HU 3aBaHTAXKUIN Y BEITUKY
3

MpaJibHy MallnHy, a PEIITy — NOPIBHY B 4 Manux MamuHu. [1o ckinbKy KijTorpamiB

O1IM3HU OYyJI0 3aBAaHTAXKEHO Y KOXKHY MaIlUHY ?

2. Po3B’s3atu npukinaau

56:4 6-120 600:20:3
93:31 150-5 64:8-10
490 — 123 34-(14-6) 800:40:2
670 — 342

3. Po3B’s13aTH piBHSHHS.

X+112=368 4-X=42+42

4. Po3B’s13aTu MPUKIIAJIA 3 OCTAYEIO.
26:5 21:6 36:8
38:9 26:4 83:9




57:7 49:5 28:3

5. Hakpecnu Tpu Biapi3ku: nepiuii — 8cM, Apyruid y 4 pa3u KOPOTIIHMA, HIXK

NEPILNiA, a TPETI — Ha 3CM JTOBLUMH 3a JPYTHi.

6. 3HalTU: I’ ATy YaCTUHY BiA 4CM, IOCTY YaCTUHY AOOH, YETBEPTY YACTUHY

XBUJIMHU, KUTBKICTh JHIB Y CEMH THXKHSX ?






